

打造“为民型城管 服务型城管 管家式城管”

荥阳市城管局牢固树立“四大发展理念” 开启城市管理新篇章

本报讯 9月10日,荥阳最大的纯商业购物中心吾悦广场正式开业,购物市民和吾悦广场管理方见证了“为民型城管,服务型城管,管家式城管”,见证了荥阳市城管局紧跟时代步伐,树立“四大发展理念”,着力提升城市形象。

记者 姚辉常 通讯员 任瑜清 王明霞

提升效率

8月26日上午,位于荥阳市索河路中段的“迪信通”手机专卖店店长常女士意外地从手机微信中收到了荥阳市城管局发给她的临时占道电子证照。

为什么说是“意外”呢?常女士介绍,她因门头装修打电话咨询城管局窗口如何申请许可手续时被告知,疫情期间,除了可以提前预约现场办理外,还可以在手机上通过“郑好办”手机客户端“一件事”专区进行申请。常女士就抱着试试看的态度于8月25日下午5点多在手机上进行了申请。没想到第二天一上班,她就先后收到了受理

通知和办结通知的短信。随后就有城管局的工作人员联系常女士,将临时占道证的电子证照通过微信发送至常女士。

常女士高兴地说:“收到这张电子证照真的很意外,我只是在手机上动动手指,足不出户就申请到了许可证,没想到传说中的‘零跑腿’竟然是真的。”

为进一步深化“放管服”改革,提高办事效率,荥阳市城管局已将日常办件量最大的行政许可事项推送至“郑好办”手机客户端“一件事”专区。除了在荥阳市政务服务大厅城管窗口

申请外,广大市民还可以通过手机进行网上申请。

9月7日,吾悦广场管理方在荥阳市政务中心向城管局窗口递交了其开业庆典活动相关的行政许可(临时占道)申请。为有效支持疫情之后企业的复工复产活动,荥阳市城管局审批服务科指定专人负责此项业务,1日内就完成了从受理到办结发证的全部工作流程,得到了企业的赞扬。

在确保不影响交通的情况下批准临时占道,既维护了城市的秩序,又助力了企业复工复产、保障了民生。

奉献无声

9月10日,吾悦广场开业,商家一系列活动吸引了荥阳大量市民前来购物。吾悦广场及周边卫生干净、整洁,市民车辆有序停放。

为保障商场及周边环境卫生干净整洁,荥阳市城管局组织环卫公司专门成立了一支“商圈保洁队”,采取“人机结合”的方式,在商场周边进行全天巡回保洁,对周边道路两侧的双桶果皮箱、环卫工人座椅进行擦洗维护,随脏随擦,做到设施干净整洁、无积尘。同时,延长保洁时间,对夜间环境卫生进行全方位保洁、无死角清理。

吾悦广场周边还流动着“城管蓝”。荥阳市城管局执法大队京城中队提前筹划、周密部署、精心安排,对可能存在的问题进行了逐一排查,制订并细化保障工作方案,全力以赴做好执法保障任务。开业当天,京城中队分成定岗保障组和机动保障组,对广场周边进行巡查管控、疏导帮助市民有

序摆放非机动车、严禁流动商贩占道经营、规范停车秩序;安排巡查人员沿沿线道路进行全面排查,加强对其周边主要道路、公交站点的巡查力度,及时清除横幅、小广告等,确保工作无漏洞、无死角,减少可能存在的安全隐患,快速应对现场突发情况。

他们奉献无声,为广大市民营造清爽靓丽、干净有序的市容环境,为市民舒心购物体验保驾护航。

据介绍,荥阳市城管局将以党史学习教育为引领,在城市管理工作中牢固树立民本理念、精细化管理理念、艺术理念、共建理念“四大发展理念”,以民生为导向,坚持以人为本,替百姓真着想、为百姓真动情,把群众满意与否作为衡量工作成效的标尺,积极践行“为民型城管、服务型城管、管家式城管”,在科学化、精细化、智能化上下足功夫,争做人民满意的城管。

荥阳举行公共租赁住房交房仪式



本报讯 9月16日上午,荥阳市公共租赁住房交房仪式在海龙华城小区举行,1085户享受住房保障的困难家庭即将入住新居。

据了解,本次交房房源共计1085套,分布在四个小区,分别是郑上品220套、海天国际290套、海龙五期320套、悦蓝山255套,公租房按要求以400元/平方米的标准进行了简单装修,现均已达到入住条件。接下来,将立即进行租赁合同签订等入住手续的办理,确保承租家庭早日顺利搬进新家。

据了解,荥阳市各相关部门把群众的呼声作为“第一信

号”,以问题为导向,着力构建具有特色的“保障适度、租补并重、公平有序、管理高效”健康可持续发展的住房保障模式,着力解决好群众最关心最现实的利益问题。把群众的需求作为“第一选择”,知民情、用心思、创思路,简流程,切切实实让老百姓了解政策,办事便捷,得到实惠。把群众满意作为“第一标准”,做到心中有民,心中有责,不断优化完善工作程序,增强住房困难群众获得感、幸福感、安全感,努力实现我市住房保障家庭“应保尽保、住有所居”的目标。

记者 姚辉常 文/图

大海寺路社区 八月十五月圆日 党群共聚一家亲

本报讯 9月15日上午,荥阳市京城路街道大海寺路开展“八月十五月圆日,党群共聚一家亲”活动,社区党员、群众代表共聚议中秋。

活动现场,党员、群众共聚一堂,讨论着各自对中秋的看法、中秋习俗、中秋食品,念起有关中秋的诗句,感受传统文化的魅力。

老党员栾桂芳给大家讲述了中秋知识,还朗诵起苏轼的《水调歌头,明月几时有》,当她念到“但愿人长久,千里共婵娟”时,所有人都产生了共鸣,仿佛穿越了这个时代,共同感受诗词的美妙。年轻党员也不示弱,他们唱起了关于中秋的歌曲,优美的旋律把大家一下子带到了音乐殿堂,尽情享受艺术的饕餮盛宴。

活动还通过品月饼、赞和谐、话团圆、寄情思,零距离问政于民、问需于民,了解群众意愿、倾听群众呼声、收集群众意见,积极引导居民参与社区治理,充分发挥党群议事会作用。

荥阳时报 王利雅
通讯员 李方方

荥阳市自然资源和规划局“四强化四提升”确保用地需求

本报讯 为进一步加强全市用地指标的统筹优化管理,更好地服务项目用地,荥阳市自然资源和规划局及时跟踪并严格落实项目用地报批工作,“四强化四提升”多措并举确保用地需求。

强化学习提升服务水平。学习新土地管理法,针对新土地管理法实施后建设用地报批的新要求,结合荥阳市实际,制定建设用地审查意见。

强化沟通提升服务意识。

主动与省厅、市局沟通对接,争取更多年度土地利用计划指标,对属于省立项的重点建设项目,积极申请使用省级指标。

强化措施提升工作效率。专人对接项目用地报批工作,建立用地报批例会制度,听取工作进展情况,协调解决存在问题,实时跟踪推进,力争在最短的时间内获得上级批准。

强化督促提升工作品质。项目用地获得省市批准后,依规落实将预存的补偿费用依法及

时足额支付于被征地的农村集体经济组织,抓紧督促供应,以保障项目尽快落地开工。

目前,今年已批回建设用地3个批次,总面积395亩,项目涉及优弘电子产业园、新田洞林湖国际旅游度假区建设项目等。被征收土地涉及城关乡西史村、贾峪镇北沟村、京城路街道石寨、乔楼镇七里村等7个村庄。

荥阳时报 朱培远
通讯员 宋虹凯

荥阳市妇幼保健院 举办儿童康复诊疗新技术培训班

本报讯 为提升儿童康复临床诊疗技术能力,9月10日,荥阳市妇幼保健院举办了“儿童康复诊疗新技术培训班”。

本次培训特邀郑州大学第三附属医院儿童康复科刘锋伟副主任医师进行了专题培训。刘锋伟对脑瘫的诊断、分型、合并征、分级等方面进行了详细讲解,带领大家回顾了以往的重要知识点,更新了新的儿童康复诊疗知识与理念,着重阐述了早期

诊断、早期干预的重要性。“如果脑瘫可以做到早期诊断,并能得到相应早期的治疗,就可以充分利用神经可塑性并预防并发症,从而最大程度的提升孩子的运动、自理、语言、社交能力,帮助家庭减少负担,尽可能给孩子一个美好的童年。”刘锋伟说。

在孩子的康复过程中,康复护理也至关重要,荥阳市妇幼保健院康复科护士长禹德辉分享了《康复护理在儿童康复中的作

用》,为大家进一步阐述康复护理在康复中担任的角色及重要作用。荥阳市妇幼保健院康复科康复治疗师马晓雷康复治疗师分享了《脑瘫儿童语言发育迟缓的训练》,从专业理论到工作经验的分享,带来了许多干货和训练方法,也让大家明白康复团队是一个医疗、护理、康复技术紧密结合的团队,缺一不可。

荥阳时报 王利雅
通讯员 马晓雷